



Александр Бастрыкин поручил взять на контроль ход и результаты проверки, организованной по материалу, озвученному в эфире федерального канала



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил провести всестороннюю и объективную проверку обстоятельств, озвученных в эфире одного из федеральных каналов о нарушении жилищных прав граждан в Новосибирской области. В материале рассказывалось о малоимущей семье с тяжелобольным ребенком, которая вынуждена жить в непригодном бараке. Ко всему прочему, один из родителей с недавнего времени борется с онкологическим заболеванием. В одной из комнат квартиры недавно обрушился потолок, и жильцы подперли его деревянной балкой. В помещении постоянно сыро, имеются дыры в стенах, а также многочисленные очаги плесени. В доме ни разу не проводился капитальный ремонт, из-за чего жильцы опасаются за свою жизнь. Однако местные власти отказываются признать дом аварийным и переселить граждан в пригодное жилье. Единственное, что было предложено семье в качестве альтернативного варианта, – квартира в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

соседнем доме, которая по своему состоянию мало отличается от предыдущей. В то же время семья имеет полное право на получение новой квартиры как малообеспеченная, но в списке очередников на достойное жилье её нет до сих пор.

По данному факту нарушения жилищных прав следственными органами Следственного комитета РФ по Новосибирской области незамедлительно организована доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета потребовал тщательно изучить все данные, озвученные журналистами, в том числе дать правовую оценку всем обстоятельствам, которые могли привести к нарушениям прав граждан. Ход и результаты проверки поставлены Александром Бастрыкиным на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1414356>